
İLETİŞİMİN DİNLENMESİ VE KAYDA ALINMASINA İLİŞKİN TUTANAK ■v-
İSTANBUL 2. HAKİMLİĞİ (TMK 10) Mahkemesi Hakimi tarafından verileri1 

24/11/2012 tarih ve 2012/2468 sayılı karar numarası ile 2012/656 soruşturma; 
sayılı iletişimin tespiti, dinlenmesi ve kayda alınması kararının 
uygulanması sonucunda GÜNEŞ SİGORTA A.Ş. adlı kişiye ait M.İLKER AYCI adlı 
kişinin kullandığı 905332939630 numaralı GSM iletişim aracının 24/11/2012 
- 12/12/2012 tarihleri arasında yapılan dinlemeler esnasında aşağıdaki 
konuşma tespit edilmiştir.

Tape Kayıt Sıra No: TİB.F.01.TK.1804278864 
Hedef : 905332939630
Tarih Saat :08.12.2012 16:51:13 Süre :495sn
Arayan : 905322413704 Kimlik Bilgileri:MUSTAFA ERDOĞAN -BURHANİYE MAH. 
GÜRGEN SOK. NO:3 ÜSKÜDAR, İSTANBUL
Aranan : 905332939630 Kimlik Bilgileri: GÜNEŞ SİGORTA A.Ş. -ESENTEPE MH. 
BÜYÜKDERE CD. GÜNEŞ PLAZA NO:110 ESENTEPE \ŞİŞLİ, İSTANBUL 
Arayan Celi : :1153 (BACIR1 - DR. SADİK AHMET CADDESİ NO: 55 TELSİZ
(ZEYTINBURNU BALIKLI CIRPICI YOLU) ZEYTİNBURNU)
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MUSTAFA ERDOĞAN 
M.İLKER AYCI

alo
mustafa abi
ha İlker beni aramışsın 
ha abi nasılsın hayırlı günler 
teşekkür ederim sağol sen nasılsın 
çok teşekkür ederim abicim bende iyim sağolun 
allaha senden 
mustafa abi 
evet ha
bi şey istişare etmek için aradım sizi 
buyur abi
vulkan var volkan ardor ee yeğenizmiş abi 
evet evet 
doğru değilmi abi 
evet
şimdi bana bi biz onunla bi şeyde karşılaştık almanyada 
ha
bi de o türkiyeye geldi ben bey efendi ile ispanyadaydım 

o geldiğinde sonra ben bey efendinin telimatıyle ankaraya döndüm istanbula 
gelemedim görüşemedim onula senegal heyeti var bizim 
MUSTAFA ERDOĞAN : evet
M.İLKER AYCI : ee şimdi bana dedi ki ben ajansta çalışmak istiyorum bey 
efendi ile görüştüm amcam bana çalış dedi çalışacam dedim beni biraz önce 
başlat falan filan diye bana bi yazı attı abi 
MUSTAFA ERDOĞAN : evet
M. İLKER AYCI : ama bu ben bey efendi ile sizinle bi istişare etmek
istedim nasıl yapacaz diye
MUSTAFA ERDOĞAN : şimdi volkan tabi İngilizcesi ve almanyacası var almanya 
doğumlu bu çoçuk 
M.İLKER AYCI : ha
MUSTAFA ERDOĞAN : bunlar üç kardeş büyük abisi burda zaten o buraya geldi 
şeyde bu muğla taraflarında şey böyle türizmle ile ilgili sektöründe işkal 
ediyor
M.İLKER AYCI : tamam
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MUSTAFA ERDOĞAN : bi kız kardeşi volkanın ablası şeyde bu . . anadpİ-u\>jet 
bigi kurduğu ikinci hava yol var v' ^
M. İLKER AYCI : tamam "
MUSTAFA ERDOĞAN : 16 yıldır orda kabin amirliği yapıyor onu ordan alacamda, • 
yürk hava yolları Stuttgartta ki ofise baklalım ona bi görev verebilirmiyiz 
orası kapatıyor galiba o ..krizde her halde İkinciye kapatıyor 
M.İLKER AYCI : evet tamam abi
MUSTAFA ERDOĞAN : şimdi volkan geçen hurdaydı bana anlatı durumu dedi dayı 
böyle böyle sen dedi şenle tanıştığını söyledi 
M.İLKER AYCI : doğru
MUSTAFA ERDOĞAN : şimdi tabi volkanı nerde kullanabiliriz nerde
değerlendirebiliriz
M.İLKER AYCI : ee doğrusu yeni özgeçmişini istedim volkanın 
MUSTAFA ERDOĞAN : ha
M. İLKER AYCI : bana özgeçmişini yollamışın dedim daha önce ki durumu 
bi öğrenirsem eğitim durumunu iş yaptığı tecrübesini falan öğrenirsen ona 
göre bi nasıl mı kullanacağıma bakarım diye düşündüm 
MUSTAFA ERDOĞAN : evet
M.İLKER AYCI : yani daha özgeçmişini alması için ona bu gün yazı yazdım 
bana yazsın
MUSTAFA ERDOĞAN : almanyada böyle bi ofisiniz falan varmı ajans olarak 
M.İLKER AYCI : ofis yok abi herkes hom ofis çalışıyor bizde
MUSTAFA ERDOĞAN : hom ofis çalışıyor
M.İLKER AYCI : almanyadaki politikamız şu abi biz almanyada alman
çalıştırıyoruz amacımızda şu almanya biliyorsıun nasıl bir ülke biraz şeyi 
yüksek bir ülke imaj bi yıl deplememiz gerekiyor orda 
MUSTAFA ERDOĞAN : anladım
M.İLKER AYCI : biraz türklere karşı ön yargısı yüksek bir ülke o yüzden 
çalıştırdığımız adamlar alman politikacıları abi 
MUSTAFA ERDOĞAN : ha
M.İLKER AYCI : yani mesala orda yeşillerin partisinden ee eski müsteşar 
yardımcı bakan yardımcısı .. Stuttgart 
MUSTAFA ERDOĞAN : evet
M.İLKER AYCI : hamburgdaki hamburg eski belediye başkanı hamburg eski 
başbakanı hıristiyan demokratlardan ondan sonra 
MUSTAFA ERDOĞAN : ha .. var
M.İLKER AYCI : hepsinin .. var abi mesela berlindeki abi belirlindeki 
eski dış işleri müsteşarı çoşka fişerin müsteşarı hatta bey efendiyi iyi 
tanıyor ankara büyük elçisiydi onların 
MUSTAFA ERDOĞAN : ha
M.İLKER AYCI : burda yani böyle çok şey adamlar nasıl söyleyim abi 
MUSTAFA ERDOĞAN : o zaman o formata e girmez
M.İLKER AYCI : o formata onu volkanı yanlarına takarsam ee biraz sıkıntı
olacak o yüzden acaba diyorum vokanı türk hava yollarına tikaya falam mı
alsak nasıl yapsak acaba diye düşünüyorum
MUSTAFA ERDOĞAN : tikada ne yapabilir ki o
M. İLKER AYCI : abi tikanm yurt dışında uzmanları
var yurt dışında şeye takılıyorlar büyük elçiliğin içerisinde bi o şansımız 
olabilir yani birde türk hava yolların içinde olabilir yani tikanm 
uzmanlarıda var onlar büyük elçilikte duruyorlar yani çok şey değiller göze 
batmaz orda hiç 
MUSTAFA ERDOĞAN : anladım
M.İLKER AYCI : hiç sıkıntı çekmez orda ama şimdi bizde bu heriflerin
yanında hani yanında böyle eski bakan yardımcısı eski eyalet başbakanı eski 
işte büyük elçi ve müsteşar onların içinde yan yana biraz sıkıntı çeker 
abi yani bizim ordaki şeyimiz açısında sıkıntı çeker bi öğrenirlerse 
aileden olduğunu
MUSTAFA ERDOĞAN : bunlar ama alman vatandaşı
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M. İLKER AYCI : tabi alman vatandaşı ama mesala aileden oldukl-ar^nı
öğrenmemelerini tercih ederim "
MUSTAFA ERDOĞAN : yo alman vatandaşı olarak elçilikte bi görev yapmasijıdcl' 
orda bi şey yo yani 
M.İLKER AYCI : yok yok elçilikte hiç bir sıkını yok abi yani 
MUSTAFA ERDOĞAN : oldu evet
M.İLKER AYCI : yani tikada tika uzmanı olarak elçilikte
görevlendirilebilir orda bi şey olmaz hiç sıkıntı 
MUSTAFA ERDOĞAN : evet
M.İLKER AYCI : tika uzmanı olarak onu görevlerdirmemiz mümkün tika ile
konuşurum isteseniz gidip tamam derse nasıl yapayım
MUSTAFA ERDOĞAN : yani onu o dediğin gibi o daha mantıklı geliyor
M.İLKER AYCI : yani tika olarak ya hutta türk hava yolları olarak türk
havayollarında ofsinde meşale yönetici olarak falan orda buluna bilir abi
MUSTAFA ERDOĞAN : işte türk hava yoların ofisine ablasını koymak istiyorum
onu
M.İLKER AYCI : ha
MUSTAFA ERDOĞAN : işte ablası kabin amiri ya 
M.İLKER AYCI : ha ablası kabin amiri diyeyim
MUSTAFA ERDOĞAN : onu şimdi şeye almaya düşünüyoruz geri hizmetlerine çünkü 
kullaklarda o lombis sıkıntılarda uçuşlarda dolayı bi yüzde 30 duyma kaybı 
var
M.İLKER AYCI : hım hım volkan Stuttgartta olmak istiyor abi ablası da 
Stuttgartta olacak hepsi Stuttgart mı olacak
MUSTAFA ERDOĞAN : evet Stuttgarta çünkü anne baba orda bunlar şey
yapamıyorlar yani birbirine yakın oturuyor biliyormusun
M. İLKER AYCI : anladım abi ben bi tika ile konuşayım abi tikadaki
durumlarımız nedir bi öğreneyim mi abi
MUSTAFA ERDOĞAN : bi onu öğren bakalım İlker tikada ne olabilir
M.İLKER AYCI : tikada ne olabilir isterseniz ben bi öğreneyim yani
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam yani volkan sana sivisini gönderdi mi o
M.İLKER AYCI : gelmedi daha bu gün istedim ondan siviyi de bana siviyide
MUSTAFA ERDOĞAN : o siviye o siviye bakbakalım o sivi özelliğinde tikada
bi şey yapabilme şansı var mı
M.İLKER AYCI : bi bakayım
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam
M. İLKER AYCI : yani bi şekilde onu bi yere yeleştirecez anlıyorum
Stuttgartta onu bi göreve yerleştirecez şeyi değişmeyecek diyorsun abi şeyi 
Stuttgart olacak
MUSTAFA ERDOĞAN :tamam evet bunlarınların dedesi benim üvey abim 
M.İLKER AYCI : tamam abi tamam abi
MUSTAFA ERDOĞAN : ya bu çoçukların dedesi benim üvey abim
M.İLKER AYCI : abi senin yeğenin benim yeğem biz bir aileyiz hiç bir
sıkıntı yok yani bunu en
MUSTAFA ERDOĞAN : bu üç kardeşide almanya doğumlu üç kardeş orda doğumlu

hım
ablam bizim 1967-1968 lerde evlenip almanyaya gitmişti 

ha anladım anladım şey anlıyorum almancası var İngilizcesi 
var türkcesi biraz az zaten konuştuk ya
MUSTAFA ERDOĞAN : türkçeleri şeyinde öyle ablasının genelde dıkıştığı yerde 
İngilizceyi devreye sokuyorlar
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M.İLKER AYCI 
MUSTAFA ERDOĞAN 
M.İLKER AYCI

M.İLKER AYCI 
MUSTAFA ERDOĞAN 
M.İLKER AYCI 
MUSTAFA ERDOĞAN 
M.İLKER AYCI 
MUSTAFA ERDOĞAN 
M.İLKER AYCI

: hım hım
: öyle bi pörfek bi türkçeye sahip değiller 
anladım bi konuşalım abi nasıl yapabiliz abi diye bakalım 
: tamam
;hani ben tika ile bi görüşecem 
: tamam
: tikanın başkanı ile bi konuşacam abi
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MUSTAFA ERDOĞAN : serdar ile bi konuş bakalım ne diyecek bakalım t ;
M.İLKER AYCI : serdarla bi konuşacam serdara sorucam hani ne yapabiliriz 
nasıl yapabiliriz diye ’ 'i/- ,
MUSTAFA ERDOĞAN : hani bu özelikte bi personel nerde değerlendirilebilir- 
M.İLKER AYCI : aynen onu istişare edicez abi 
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam 
M.İLKER AYCI
: ben şimdi siviyi bekliyorum bu gün yazdım her halde bana gönderir 
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam
M.İLKER AYCI : gönderir göndermez sivide inçler ona göre bi kafa yorarız 
o işi abi nasıl olacağını 
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam
M.İLKER AYCI : gene istişare ederiz abi 
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam oldu abicim
M.İLKER AYCI : birazcık abi sizde konuşup sabin olmasını söylerseniz 
bu arada
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam
M.İLKER AYCI : hani üzülmesin sabırlı olsun hani o şeyleri hailene kadar
bu işe uygun bi hamle yapana kadar
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam
M.İLKER AYCI : tamam abicim
MUSTAFA ERDOĞAN : tamam oldu
M.İLKER AYCI :tamamdır abi bir emriniz varmı mustafa abi 
MUSTAFA ERDOĞAN : ..
M.İLKER AYCI : abi teşekkür ederim selamlar saygılar tekrar abi .. 
MUSTAFA ERDOĞAN : oldu sağol

Bu Tutanak 18.06.2013 tarihinde saat 18:08:50’ de tanzim edilmiş ve 
tarafımızdan imzalanmıştır.
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